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تجريبية لوم ع 3  ام : ــالأقس .خنشـــــلة .متقن : خلاف بشير  

ساعات ونصف 3 ــدة : ـالمـ 0202/0200السنة الدراسية : 

لمادة الرياضيات ثانيالثلاثي ال اختبار

( ن 50)    : التمرين الأول
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 ( ن50)     :لتمرين الثانيا

)  بـ:  معرفة على الالة الد h:    الجزء الأول      ) 2xh x e x   

ثم شكل جدول تغيراتها hادرس تغيرات الدالة   (1

)إشارة  استنتج  (2 )h x من اجل كل عدد حقيقيx
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 fCالمتجانس المتعامد المعلم الى المنسوب المستوي في البياني تمثيلها ; ,O i jالوحدة (2cm)
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.ثم شكل جدول تغيراتها  fب( استنتج اتجاه تغير الدالة  

منحنىالأ( بين ان  (3 fC يقبل مستقيم مقارب مائل   يطلب تعيين معادلة له.

ب( ادرس الأوضاع النسبية للمنحنى fC  والمستقيم 

)مستقيم حتى يكون الbعين قيمة العدد الحقيقي  (4 )T  ذو المعادلةy x a  مماس  للمنحنى fC

في نقطة يطلب تعيين احداثييها .
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6) m  عين قيم الوسيط . وسيط حقيقيm  التي من اجلها تقبل المعادلة( 1) 1xx e m   حلين

متمايزين .

elbassair.net

http://elbassair.net/
http://elbassair.net/


2/2

:باستعمال المكاملة بالتجزئة جد دالة اصلية للدالة أ(  (7 ( 1) xg x x e و التي تنعدم  على
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( ن 07)     :التمرين الثاني
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 ثم شكل جدول تغيراتها .        

أ( بين ان المنحنى (3 fC يقبل مستقيم مقارب مائل  . يطلب تعيين معادلة له
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